Jak na pewno pamietacie, Dzesika (siostra Brajanka) jest studentka prestizowej szkoty dla
mtodych czarownic. Na zajeciach z magii gastronomicznej uczy sie wielu interesujacych i przy-
datnych zakle¢. Potrafi juz wyczarowa¢ weganski kotlet schabowy czy bezalkoholowy calvados.
Ostatnio opanowata formute, ktorej wypowiedzenie podwaja liczbe czekoladek w magicznym
pudetku. W ten sposdb moze otrzymaé¢ dowolng ilos¢ stodyczy, ale musi dysponowaé¢ pewna
ilodcig czekoladek na starcie. Na przyktad aby uzyskac¢ 9 czekoladek, wktada jedna czekoladke
do pudetka, wypowiada zaklecie trzykrotnie i doktada jeszcze jedng czekoladke.

Obowigzuje zasada, ze nie wolno produkowaé¢ w ten sposéb stodyczy bez opamietania, na
zapas — nalezy zawsze na koniec uzyska¢ w pudetku ustalong z géry liczbe czekoladek.

Dzesika musi przygotowac znaczna ilos¢ stodyczy dla swych takomych kolezanek, wiec poméz
jej obliczy¢, ile czekoladek musi mie¢ na starcie.

Dane wejsciowe

Pierwszy i jedyny wiersz danych wejsciowych zawiera liczbe naturalng n (1 < n < 10%) ozna-
czajaca docelowa liczbe czekoladek.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy minimalng liczbe czekoladek, ktore Dze-
sika bedzie musiata wlozy¢ do pudetka.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

prawidtowym wynikiem jest:

Dla danych wejsciowych:



prawidlowym wynikiem jest:

Dzesika wktada jedna czekoladke, wypowiada zaklecie (w pudetku sa teraz 2 czekoladki), wktada
druga czekoladke, wypowiada zaklecie (w pudetku jest teraz 6 czekoladek) i doktada ostatnia
czekoladke.

Dla danych wejsciowych:
12

prawidlowym wynikiem jest:

Dzesika wklada czekoladke, wypowiada zaklecie, doktada czekoladke (w pudetku sa teraz 3 cze-
koladki) i wypowiada dwukrotnie zaklecie otrzymujac 12 czekoladek.



